



В Устиновском районе города Ижевска 16-летний юноша, похитивший куртку из магазина, напал на охранника

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по факту хищения куртки из магазина и умышленного причинения легкого вреда здоровью охраннику магазина. За совершение этого преступления задержан 16-летний юноша, который уже привлекался к уголовной ответственности за грабеж. Суд проявил гуманность к злоумышленнику и назначил ему условный срок наказания, освободив из под стражи 25 апреля текущего года. Накануне – 24 апреля грабителю как раз исполнилось 16 лет. Однако юноша не оценил гуманность суда и совершил еще одно аналогичное преступление. Зайдя в один из магазинов, злоумышленник приглядел понравившуюся ему куртку и зашел в примерочную, чтобы ее померить. После чего он поверх новой куртки надел свою старую и как ни в чем не бывало отправился на выход. Но получить такой «криминальный подарок» к своему дню рождения ему не удалось. Помешал охранник, которому сопротивляющийся грабитель нанес побои. Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении этих преступлений. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд.

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693208>